

અનુક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગત	લોક દરબાર દરમ્યાન જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ / પ્રગતિ હેઠળ / નીતી વિષયક)	જો પ્રગતિ હેઠળ હોય તો નિકાલની અંદાજિત તારીખ	રીમાર્ક્સ
૧	શ્રી વલકુભાઈ દેવાતભાઈ ખુમાણ, મેવાસા	મેવાસા ગામમાં લાઈટ માટે એક જ ટી.સી. હોવાથી આખા ગામમાં ડીમ લાઈટ રહેતી હોય ગામે નવુ ટી.સી મુકવા બાબત.	અરજદારશ્રીની રજુઆત અન્વયે મેવાસા ગામમાં જરૂરી સર્વે કરતા ઘર વપરાશના ૭૬ વીજ જોડાણો છે, કોમર્શીયલના ૨ અને જી.એલ.પી નું એક આમ કુલ મળી ૭૯ વીજ જોડાણ મેવાસા ગામમાં છે. હાલમાં ૬૩ કે.વી.એ કેપેસિટી વાળું ટ્રાન્સફોર્મર મુકેલ છે. કે જે યોગ્ય ક્ષમતાનું છે. વિશેષમાં તા. ૧૯.૫.૧૬ ના રોજ ૨૧:૦૦ કલાકે ટીસી ઉપર લોડ ની માપણી કરતા તે અનુક્રમે ૩૩.૨, ૪૨.૫ તેથા ૩૭.૯ એમ્પી. નોંધાયેલ છે તેમજ લાંબામાં લાંબી સરપંચ વાળી સરકીટ ના છેવાડે વોલ્ટેજ માપતા તે ૨૨૮, ૨૨૪ તેથા ૨૨૬ વોલ્ટ નોંધાયેલ છે જે ગ્રાહ્ય મર્યાદામાં છે. આપ, મેવાસા ગામમાં આવેલ હયાત ટ્રાન્સફોર્મર યોગ્ય ક્ષમતાનું હોય નવું ટી.સી મુકવાની જરૂરીયાત રહેતી નથી.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય. મો ૯૯૨૫૨૦૯૩૯૦	સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય	સાવરકુંડલા	અમરેલી	નિકાલ		
૨	શ્રી સરપંચશ્રી, મેકડા ગ્રામ પંચાયત, મેકડા	મેકડા ગામે એક કી.મી. દુર આવેલ ગ્રામ પંચાયતના પાણીના કુવા ઉપર ખેતીવાડી વીજ જોડાણ છે જેમને જ્યોતિગ્રામમાં ફેરવી આપવા બાબત.	અરજદારશ્રીની અરજીના અન્વયે મેકડા ગામે પાણી પુરવઠાનું વીજ જોડાણ ખેતીવાડી વીજ ફીડરમાંથી આપવામાં આવેલ છે. જેમને નિયમાનુસાર ૮ કલાક થી ફેઇઝ વીજ સપ્લાય આપવામાં આવે છે. સદરહુ વીજ જોડાણ મેકડા ગામથી આશરે ૧.૫ કી.મી દુર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં આવેલ હોય પીજીવીસીએલ ના પ્રવર્તમાન સરક્યુલર નં.GUVNL/TECH/SAM/WWW/614 DT.13.03.2015 મુજબ આ વીજ જોડાણ ગામતળમાં આવતું ન હોય જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વીજ પુરવઠો આપી શકાય નહીં. વિશેષમાં જણાવવાનું કે, હાલ મેકડા ગામે એક સિંગલ ફેઇઝ અને એક થ્રી ફેઇઝ એમ બે પાણી પુરવઠા હેતુ માટેના વીજ જોડાણો કે, જે ગામતળ માં આવેલા છે તેમને જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વિજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આપવામાં આવે છે.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય. મો ૯૯૨૫૨૦૯૩૯૦	સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય	સાવરકુંડલા	અમરેલી	નિકાલ		

અનુ ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગત	લોક દરબાર દરમ્યાન જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ / પ્રગતિ હેઠળ / નીતી વિષયક)	જો પ્રગતિ હેઠળ હોય તો નિકાલની અંદાજિત તારીખ	રીમાર્ક્સ
૩	શ્રી રસીકભાઈ ભીખાભાઈ ચાંદગઢીયા, કરજાળા	સીમરણ રોડથી હરીજનવાસ સુધીના વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટનો વીજ વાયર નાખવા બાબત.	અરજદારની અરજીના અનુસંધાને અલગ અલગ પાંચ નવા રહેણાંક વિસ્તારો માં કુલ ૨૩ ગાળામાં સ્ટ્રીટ લાઈટનો નવો વીજ વાયર નાખવા માટેનું જરૂરી સર્વે તા.૧૯.૦૫.૨૦૧૬ના રોજ પુર્ણ કરી જાવક નં.૩૧૫૨ તા.૨૦.૦૫.૨૦૧૬થી અરજદાર -વ- સરપંચશ્રી ને અંદાજપત્ર પાઠવવામાં આવેલ છે. જે અંદાજપત્ર તેઓ દ્વારા ભરપાઈ કર્યેથી નવો વાયર ઉમેરવાની કાર્યવાહી કરી શકાય.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય. મો ૯૯૨૫૨૦૯૩૯૦	સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય	સાવરકુંડલા	અમરેલી	નિકાલ		
૪	સરપંચ શ્રી નાના ભમોદ્રા ગ્રામ પંચાયત, નાના ભમોદ્રા	નાના ભમોદ્રા ગામે ઈલેક્ટ્રીકલ પોલ ફેરવવાનું અંદાજપત્ર ભરાયા બાદ ૪ પોલ ફેરવવાના બાકી છે તે પોલ તાત્કાલિક ફેરવી આપવા બાબત.	નાના ભમોદ્રા ગામે અલગ અલગ ૭ જગ્યાએ વાહનોને અડચણ રૂપ થતા હળવા દબાણ ની વિજ લાઈન ના પોલ ફેરવા આપવાની કામગીરી અરજદાર દ્વારા માટે ભાવપત્રક ના નાણા ભરપાઈ થયેલ છે જેથી, કુલ ૭ લોકેશન પૈકી ૩ લોકેશન પરના પોલ ફેરવી આપવામાં આવેલ છે. બાકી રહેતાં ૪ લોકેશનના પોલ ફેરવવાની કામગીરી કામગીરી તા. 20.૫.૧૬ ના રોજ પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય. મો ૯૯૨૫૨૦૯૩૯૦	સાવરકુંડલા ગ્રામ્ય	સાવરકુંડલા	અમરેલી	નિકાલ		